
В Бичурском районе задержан местный житель, обвиняемый в убийстве 17-летнего подростка



Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия предъявлено обвинение ранее судимому 31-летнему местному жителю, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 ноября 2020 года в одном из домов села Малый Куналей Бичурского района обвиняемый распивал спиртные напитки в компании своего знакомого. Затаив обиду на семью своей супруги, вечером он решил пойти к родственникам и предъявить им претензии, что якобы они скрывают от него местонахождение его супруги. Зайдя в дом семьи потерпевшего, мужчина стал оскорблять и унижать домочадцев. В это время между злоумышленником и подростком произошел конфликт, в ходе которого, обвиняемый, вооружившись кухонным ножом, нанес одно ножевое ранение в область груди потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия. Родители юноши вызвали полицию, скорую медицинскую помощь. От полученного повреждения подросток скончался на месте происшествия. Вскоре обвиняемый был задержан сотрудниками полиции в доме своего знакомого.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде содержания под стражей. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1518890>